11Iro

Ams: Opuk
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.11.2020 00:40:33

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 05.11.2020 16:12:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306928/answer/306949




3opascTByrTe! Coemnanite Y3U mom0BOro 4jeHa U JOCTYIHOTO UCCIEOBAaHUIO y4acTKa yPETPHI.
CoOmniopmaliTe 1MOIOBOM MTOKOM( B TOM YKCIie U 3ampeT MacTypbanuii). [IokaxuTecs yponory ogso. C
11eJIBI0 IIPEIOTBPAIeH:s Pa3BUTHs PuOPO3HOM TKAHM B KaBEPHO3HBIX TeJlaX ITOCTIe TPABMHI,
pPeKOMeHyeTCs IpUEM Ipenapara [leiipodnekc, 0CHOBHOe OeUCTBYIOIIEee BEIeCTBO KOTOPOT0
obj1aflaeT KaK IPOTUBOBOCIIAJIUTEIFHEIM, TaK U MPOTUBOPUOPOTHUYECKUM fericTBueM. beperute ce0s.
Ynauu!



